



Obecní úřad Moravské Knínice
Kuřimská 99
664 34 Moravské Knínice
IS DS: umaay3r

Kuřim 25.8.2023

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádám o poskytnutí níže uvedených informací:

V rámci realizace stavby „Cyklostezka Kuřim – Veverská Bítýška“, a s ní spojené stanovení místní úpravy provozu, bylo směrem od Kuřimi před obcí Moravské Knínice na uvedené „cyklostezce“ (pozemky parc.č. 238/1 a parc.č. 4239 v k.ú. Mor.Knínice; výkresové staničení DZ: km 0,450-0,477 a km 1,350-1,522) obnovena/zřízena **pozemní komunikace na jejímž začátku a konci je osazeno svislé dopravní značení B 11** „zákaz vjezdu všech motorových vozidel“ + dodatková tab. E 13 „Mimo povolení OÚ Moravské Knínice“.

- 1) Žádám o informaci, v jaké zákonem definované **kategorii** je tato pozemní komunikace přesně zařazena? Je na této pozemní komunikaci upraven nebo omezen veřejný přístup nebo obecné užívání a jakým způsobem?
- 2) Na základě jakého **opatření obecné povahy** bylo na výše uvedených pozemcích parc.č. 238/1 a parc.č. 4239 osazeno/umístěno svislé dopravní značení B 11 s dodatkovou tab. E 13? Žádám o sdělení názvu, č.j. a sp.zn., pod kterou je věc vedena, datum vydání a název příslušného správního orgánu, které toto opatření vydal.
- 3) Žádám též o informaci, na základě jakého **rozhodnutí** byl na tomto úseku pozemní komunikace omezen veřejný přístup nebo obecné užívání? Žádám o sdělení názvu, č.j. a sp.zn., pod kterou je věc vedena, datum vydání a název příslušného správního orgánu, které toto rozhodnutí vydal.
- 4) Žádám o informaci, který konkrétně správní orgán je **příslušný k povolení výjimek** (pro neznalé: „povolení vjezdu motorových vozidel“) v záhlaví popsané místní úpravy provozu (B 11 + E 13, „zákaz vjezdu...mimo povolení...“)? Dále žádám o sdělení, který správní orgán, a konkrétně která úřední osoba, povolenky k vjezdu vydává (nebo již vydala) a kolik povolení výjimek z této úpravy provozu doposud bylo uděleno? Bylo povolení výjimek schváleno Policií České republiky, jakožto dotčeným orgánem, a pod jakým číslem jednacího stanovisko policie vydáno?
- 5) Podle jaké zákonné úpravy, normy nebo předpisu správní orgán, jenž povolení k vjezdu na dotčenou pozemní komunikaci doposud vydal, při povolování výjimek postupoval?
- 6) Jaký byl nejčastější důvod k udělení povolení? Jakým způsobem byl ze strany žadatelů prokazován „vážený zájem“? Jakým způsobem byla správním orgánem hodnocena bezpečnost silničního provozu ve vztahu k cyklistům užívajícím tuto pozemní komunikaci?

188
147

Preferuji zaslání informací v elektronické podobě na uvedený e-mail nebo do datové schránky. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem

